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Wenn du die Leistung deiner 1911-Pistole verbessern möchtest, ist ein häufig
angestrebtes Upgrade ein hochwertiger Abzug mit einem klaren, sauberen
Bruch. Bis jetzt war ein hochwertiger Abzug nicht im Bereich eines "Drop-In"-
Upgrades. Nighthawk Custom hat das mit der Einführung ihres Drop-In Trigger
Systems (DTS) für 1911-Pistolen geändert. Eine All-in-One-Einheit, die DTS
ersetzt deinen vorhandenen Hahn, Hahnstrang, Abzug, Trennstück und
Abzugfeder. Dein vorhandener Abzugstift und Hahnstift bleiben zur
Verwendung mit dem DTS erhalten, aber keine anderen Teile sind für die
Installation erforderlich. Mit einem Stahlgehäuse, das die Einheit sichert,
verfügt die DTS über vollständig bearbeitete™, interne Komponenten aus
rostfreiem Stahl. Die traditionelle dreizackige Abzugfeder ist nicht mehr
notwendig, da die Federn für das Trennstück und den Abzug in die Einheit
integriert sind. Eine Einbein-Griff-Sicherheitsfeder ist im DTS enthalten, um die
vorhandene Abzugfeder zu ersetzen. Nie war es so einfach, einen
hochwertigen Abzug für 1911-Schützen zu bekommen. Das Drop-In Trigger
System ist für die Verwendung in den meisten 1911-Modellen konzipiert, und
die Installation ist so einfach, dass nur minimale gunsmithing Fähigkeiten
erforderlich sind. Mit einer ordnungsgemäßen Sicherheitsüberprüfung und
geringen gunsmithing Fähigkeiten kann unser Drop-In Trigger System deiner
aktuellen 1911 in der Zeit, die für eine routinemäßige Reinigung deiner Pistole
benötigt wird, einen hochwertigen Abzug verleihen. Passt auf die meisten
qualitativ hochwertigen 1911er und 2011er. Abzugsgewicht: 3 3/4 - 4 lb
(variiert je nach Gewicht deiner Hauptfeder) 100 Schuss Einlaufzeit

Eigenschaften

Name: 1911 Drop-In-Abzug, Black Nitride
Hersteller: NIGHTHAWK CUSTOM
Artikel-Nr.: 100042422
Herst.-Nr.:
Art: Drop-In,Kit
Finish: Black Nitride
Waffentyp: 1911
Versandgewicht: 0.091kg
Versandhöhe: 51mm
Versandbreite: 76mm
Versandlänge: 102mm

Artikeldetails

Made in USA
US-Exportklassifizierung: 0A501.c
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Sicherheitshinweise für den NIGHTHAWK CUSTOM
1911 DROPIN TRIGGER UNIT
Einführung
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des NIGHTHAWK CUSTOM 1911 DROPIN TRIGGER UNIT! Dieser
hochwertige Abzug ist ein bedeutendes Upgrade für Ihre 1911Pistole. Um sicherzustellen, dass Sie das Produkt
sicher und effektiv nutzen, haben wir diese umfassenden Sicherheitshinweise erstellt. Bitte lesen Sie alle
Anweisungen sorgfältig durch, um potenzielle Gefahren zu vermeiden und die besten Ergebnisse zu erzielen.

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
Stellen Sie sicher, dass Ihre Waffe vor der Installation des Abzugs entladen ist.
Bewahren Sie alle Waffen und Zubehörteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Verwenden Sie das Produkt nur in Übereinstimmung mit den Anweisungen des Herstellers.
Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand Ihrer Waffe und des Abzugs, um sicherzustellen, dass sie
ordnungsgemäß funktionieren.
Melden Sie unsichere Produkte oder Vorfälle den zuständigen Behörden.
Informieren Sie sich über Rückrufupdates auf der EU Safety Gate Plattform.

Besondere Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung
Verwenden Sie das DropIn Trigger System nur in kompatiblen 1911Modellen.
Achten Sie darauf, dass alle Teile während der Installation korrekt und sicher befestigt sind.
Vermeiden Sie es, die Waffe während der Installation zu berühren oder zu manipulieren.
Tragen Sie beim Umgang mit der Waffe geeignete Schutzausrüstung, wie z.B. Schutzbrillen.
Testen Sie den Abzug nach der Installation in einer sicheren Umgebung, um sicherzustellen, dass er
ordnungsgemäß funktioniert.

Anweisungen zur Installation und Nutzung

Vorbereitung1.

Stellen Sie sicher, dass die Waffe entladen ist.
Legen Sie alle benötigten Werkzeuge bereit, um die Installation durchzuführen.

Installation des DropIn Trigger Systems2.

Entfernen Sie den vorhandenen Abzug, Hahn und andere Teile gemäß den Anweisungen in der
Bedienungsanleitung Ihrer Waffe.
Setzen Sie das DropIn Trigger System an die vorgesehene Stelle ein.
Verwenden Sie den vorhandenen Abzugstift und Hahnstift, um das System zu sichern.
Überprüfen Sie, ob alle Teile fest sitzen und keine losen Komponenten vorhanden sind.

Nach der Installation3.

Führen Sie eine Sicherheitsüberprüfung durch, um sicherzustellen, dass die Waffe korrekt
funktioniert.
Testen Sie den Abzug in einer sicheren Umgebung, um die Funktionalität zu überprüfen.
Achten Sie darauf, dass das Abzugsgewicht zwischen 3 3/4 4 lb liegt, abhängig vom Gewicht Ihrer
Hauptfeder.

Nutzung4.



Verwenden Sie die Waffe ausschließlich in Übereinstimmung mit den geltenden Gesetzen und
Vorschriften.
Halten Sie beim Schießen immer einen sicheren Abstand zu anderen Personen.

Entsorgungsanweisungen
Entsorgen Sie alle nicht mehr benötigten Teile gemäß den örtlichen Vorschriften für gefährliche Abfälle.
Stellen Sie sicher, dass alle Abfallstoffe, die mit der Waffe oder dem Abzug in Kontakt gekommen sind,
sicher und umweltgerecht entsorgt werden.

Kontaktinformationen für weitere Unterstützung
Für weitere Informationen oder Unterstützung zu Ihrem NIGHTHAWK CUSTOM 1911 DROPIN TRIGGER UNIT
konsultieren Sie bitte die offizielle Website oder wenden Sie sich an den Kundenservice des Herstellers.

Vielen Dank, dass Sie sich für den NIGHTHAWK CUSTOM 1911 DROPIN TRIGGER UNIT entschieden haben. Ihre
Sicherheit und Zufriedenheit sind uns wichtig!
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